



— NATIONAL UNION OF JOURNALISTS OF UKRAINE —

01001 Україна, Київ, вул. Хрещатик, 27-А,
т/ф: + 38 (044) 234-52-09, 279-48-08Khreschatik St. 27-A, Kiev, Ukraine, 01001
t/f: + 38 (044) 234-52-09, 279-48-08

Р/р 26002000031665 у ПАТ «Укрсоцбанк», МФО 300023, ЗКПО 00027140

ВІДГУК**на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Міжнародні медіа та цифрові комунікації»
зі спеціальності 061 «Журналістика»****Факультету журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка**

В турбулентних умовах сучасного світу міжнародні мас-медіа стали важливим фактором, що впливає на поведінку акторів глобальних та регіональних міжнародних відносин, на формування порядку денного світової політики. Роль ЗМІ у формуванні громадських настроїв, захисті національного інформаційного суверенітету або його руйнуванні є як ніколи важливою, адже від виваженої, об'єктивної інформації, поширюваної у засобах масової комунікації, нерідко залежать як поведінка та настрої пересічних людей, так і якість рішень, що ухвалюються політиками, і поява цифрових, мережевих медіа лише посилює цю залежність. Крім того, звернення окремих держав до практик використання ЗМІ та соціальних медіа у пропагандистських цілях, несумісних із завданнями підтримки миру та сталого розвитку, актуалізує задачу протидії неправдивій, перекрученій інформації, і це стало особливо наочним у ході розв'язаної путінським режимом гібридної війни проти колективного Заходу та воєнної агресії проти України. Усе це потребує фахової підготовки журналістів-міжнародників, здатних давати відповідь на складні виклики сучасного глобалізованого світу.

Аналіз освітньо-професійної програми «Міжнародні медіа та цифрові комунікації» для підготовки магістрів за спеціальністю 061 «Журналістика», розробленої робочою групою відповідно до Стандарту вищої освіти України 061 «Журналістика» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, засвідчує її відповідність сучасним вимогам і тенденціям у вищій школі. Програма забезпечує формування актуальних та релевантних реаліям сьогодення загальних та фахових компетентностей.

Рецензована освітньо-професійна програма містить опис мети освітньої програми, її характеристику, відомості про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи і форми викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Аналіз компонентів освітньої програми та їхня логічна послідовність свідчать про продуманість змісту навчання, послідовність та інтегральність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає практики, які сприятимуть закріпленню знань та умінь здобувачів, набуттю ними практичних навичок та формуванню їхніх професійних компетентностей.

На окрему вагу заслуговують вибіркові блоки, які дозволять здобувачам здійснити більш фокусоване опанування таких надзвичайно важливих та актуальних напрямів професійної діяльності журналіста-міжнародника, як робота в умовах криз та конфліктів (блок «Міжнародні комунікації в кризових умовах») та медіа-комунікаційний менеджмент у

глобальному мультикультурному середовищі (блок «Управління комунікаціями в глобальному медіапросторі»).

У цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міжнародні медіа та цифрові комунікації» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку журналістської галузі та потребам ринку праці. Не викликає сумнівів, що у роботі над освітньо-професійною програмою робоча група сповідувала практико-орієнтований підхід, результатом якого має стати сформованість загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для майбутньої професійної діяльності. Виходячи із цього, можна рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму «Міжнародні медіа та цифрові комунікації» до використання при підготовці кваліфікованих фахівців магістерського рівня за спеціальністю 061 «Журналістика».

Перша секретар
Національної спілки журналістів України



Куш Л.В.